



В Мурманске перед судом предстанет бывший генеральный директор ООО «ЖЭК № 3», обвиняемая в совершении преступления против жизни и здоровья ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «ЖЭК № 3», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В ходе следствия установлено, что в сентябре 2016 года в дневное время девочка 2013 года рождения при подъеме по лестничному маршу одного из подъездов дома по улице Папанина в городе Мурманске не удержала равновесие и совершила падение в проем шириной 35 см, образовавшийся в результате отсутствия не менее одного металлического прута ограждения лестничного марша. В результате падения и удара о ступени малолетняя получила телесное повреждение в виде закрытой черепно-мозговой травмы.

Ненадлежащее исполнение генеральным директором вышеуказанного общества своих профессиональных обязанностей выразилось в том, что, несмотря на наличие имеющейся возможности, вопреки требованиям нормативных документов не было устранено отсутствие металлического прута ограждения лестничного марша.

Под весом собранных по делу доказательств обвиняемая полностью признала вину в инкриминируемом деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1193367>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
